



真抓实干 谋求小记者发展新突破

2020年襄城县、长葛市小记者工作会相继召开

【详见2、3版】

参与科学实验 树立科技梦想



“快看！快看！变颜色了！”“太神奇啦！”为了培养孩子们的探索精神和科学意识，12月23日，许昌晨报小记者科学实验公益行走进长葛市第二小学、长葛市金英学校，精彩的科学实验课让小记者们惊叹不已。课堂上，小记者们通过震撼炫酷的科学实验，了解了有关高锰酸钾、双氧水、甘油的知识，感受到科学的神奇魅力。目前，许昌晨报小记者科普教育公益行活动已进行了170场。根据安排，该活动将继续走进更多学校，为更多小记者带来收获和快乐。

记者 魏新傲 摄

乐享自然田园 接受感恩教育

市十中校园记者参加综合实践活动

3版

共筑强国梦 培育接班人

小记者“国防教育进校园”走进我市多所学校

16版

连词成文征集令

亲爱的小记者，你能运用下面提供的词语写出一段通顺的话吗？张开你想象的翅膀，一展聪明才智吧！

要求用上全部词语，字数不限。征集对象：一、二年级小记者。作品发送至许昌晨报小记者投稿邮箱：

xccbxbjzb@163.com

第373期词语：
期末复习愿望